



Возбуждено уголовное дело по факту смерти мужчины, получившего травмы на съемках



14 сентября 2018 года вечером в лечебное учреждение был доставлен мужчина, 1967 года рождения, получивший травму головы на съемках фильма, проходивших в городе Тутаеве. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, потерпевший скончался. По факту произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, житель города Тутаева, задействованный в съемке сцены массовой драки, в ходе репетиции получил удар в висок.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Устанавливается лицо, причастное к совершению преступления.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1256261>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
